


Програма підтримки середніх грантів: 
Екстрена допомога в евакуації та забезпечення доступу до основних послуг вразливих груп населення 


ОПИС ПРОГРАМИ
Чеська гуманітарна організація «Людина в біді» (PIN) за фінансової підтримки Чеського народу оголошує конкурс заявок за Програмою грантів. Ця Програма відповідає одному з головних стратегічних напрямків організації — створенню умов, що сприятимуть реагуванню на місцевому рівні в Україні. 
Передбачається надання фінансової підтримки організаціям, які відповідатимуть критеріям одного з наступних компонентів:
КОМПОНЕНТ 1: Програма підтримки середніх грантів має на меті сприяти зусиллям місцевих організацій громадянського суспільства (ОГС), які надають екстрену допомогу особам, що потребують евакуації та виїжджають із небезпечних районів Сумської, Херсонської областей. 
Місцеві партнери, які працюють з евакуацією та наданням індивідуальних послуг, відіграють вирішальну роль у забезпеченні безпеки та добробуту переміщеного населення. Такі організації часто стикаються з різними викликами, особливо з боку операційного забезпення. Програма підтримки середніх грантів розроблена для того, щоб забезпечити ці ОГС необхідною підтримкою для підвищення їхньої спроможності, заповнення критичних прогалин і підвищення ефективності та результативності їхніх заходів реагування. Ця підтримка має життєво важливе значення для збереження імпульсу діяльності з реагування на надзвичайні ситуації та забезпечення того, щоб переміщені особи отримували своєчасну та адекватну допомогу. 
Місцеві партнери, які залучені до реагування на надзвичайні ситуації евакуйованих осіб та/або ВПО 2024 уздовж лінії фронту та працюють безпосередньо над евакуацією та комплексним наданням індивідуальних послуг, матимуть можливість покращити свою поточну діяльність. Цільова група: новоприбулі евакуйовані особи, включно з людьми з інвалідністю, внутрішньо переміщеними особами (з фокусом на осіб які набувають цього статусу в 2024 році внаслідок погіршення безпекової ситуації в вищезазначених областях) та іншими соціально вразливими групами. Конкретні види діяльності, які будуть підтримуватися: транзитні послуги, де є критичні потреби, в тому числі пов’язані з безпесередньою організацією евакуації, логістикою, забезпечення подальшої евакуації в більш безпечні регіони країни, тощо.  Варто зазначити, що запропоновані активності мають реалізовуватися відповідно до рекомендацій кластеру з питань захисту. Територія реалізації обмежується Сумською, Дніпропетровською, Миколаївською облястями. Мінімальний досвід ОГС у реалізації даної діяльності - 1 рік;

[bookmark: _GoBack]КОМПОНЕНТ 2 має на меті покращити доступ до основних соціальних послуг для вразливих груп, у т.ч. з числа нещодавно евакуйованих ВПО та людей з інвалідністю, - в Миколаївській, Сумській областях. Забезпечення задоволення базових потреб цих груп населення та захисту їхніх прав є головною метою. Шляхом зміцнення потенціалу ОГС, які працюють з уразливими групами, програма спрямована на реалізацію ефективних і стійких програм підтримки. Це включає сприяння допомога в розміщенні нещодавно переміщенні осіб, задоволення базових потреб, сприяння в соціальній інтеграції та адаптації у нових місцях перебування, покращення доступу до соціальних послуг, сприяння почуттю причетності та розширення можливостей людей, які стикаються з різними формами маргіналізації. Діяльність має бути зосереджена на найбільш вразливих верствах населення що походять з вищезазначених регіонів, які безпосередньо постраждали від війни, наприклад:  
1) Люди з інвалідністю, маломобільні люди та люди з хронічними захворюваннями (різновікові групи);
2) Нещодавно евакуйовані ВПО (2024 рік);
3) Багатодітні сім'ї, сім'ї, які очолює один із батьків, прийомні, опікунські та патронатні     
     сім', ї, ДБСТ;
4) Одинокі люди похилого віку;
5) Інші вразливі соціальні групи.
 
Пріоритет надаватиметься заявкам, які всебічно задовольнятимуть потреби соціального захисту в приймаючих громадах відповідно до існуючих викликів та потреб людей, що були нещодавно евакуйовані. До переліку послуг можуть відноситися: безпосередня підтримка через соціальні послуги та послуги захисту (такі як надання індивідуальної підтримки, супровід, надання консультування, надання догляду, перенаправлення, тощо), натуральну допомогу (таку як гігієнічні набори, асистивні девайси, тощо), та інші види допомоги які будуть направлені на покращення умов перебування нещодавно евакуйованих ВПО та їх подальшої адаптації. 
МАКСИМАЛЬНИЙ РОЗМІР ГРАНТУ: до 1,500 000.00 грн ($35,000.00)
ХРОНОЛОГІЯ ПРОГРАМИ
· Термін реалізації: з листопада 2024 до квітня 2025 р.  
· Прийом документів: 17-27 вересня 2024 року.  
· Відбір заявок Комітетом: до 12 жовтня 2024 р.  
· Впровадження проектів: 4-6 місяців (початок з листопада)
· Координаційні зустрічі, тренінги, моніторинг: щомісячно
· Надання звітності - по завершенню активностей 



ОЦІНЮВАННЯ ЗАЯВОК
Проєктні заявки будуть оцінюватись комісією за певними критеріями та у відповідності до наданих документів. Додатково відбір буде базуватися на результатах аналізу, проведеного відділом з питань взаємодії з партнерами PIN разом з регіональною командою (зворотній зв'язок від громади, безпекова ситуація тощо). 
	Критерії  оцінювання
	 Бали

	Відповідність проєкту цілям Програми: обґрунтування потреб, відповідність пріоритетам Компоненту, спроможність організації
	25

	Робота в пріоритетних громадах та профіль цільової групи
	25

	Відповідність бюджету запропонованій діяльності  
	20

	Досвід та наявна експертиза
	20

	Вплив проєкту, координація та взаємодія на рівні громади, регіону, кластерів
	10



Організація може отримати до 100 балів. Заявки, які наберуть понад 75 балів, отримають підтримку. 

ВИМОГИ ДЛЯ УЧАСТІ В ПРОГРАМІ  
Організації, що вперше співпрацюватимуть з PIN, після погодження заявок, мають пройти процедуру оцінювання (Е-РАТ).

Для участі у Програмі, необхідно заповнити наступні форми (додаються до листа): 
Додаток 1 — Аплікаційна форма у форматі WORD. 
Додаток 2 — Бюджет проєкту у форматі EXCEL.  
За потребою додаткові супроводні документи (основні політики, статут, меморандуми з місцевою владою, звіти за останні 2 роки).

Прохання надіслати пакет документів для участі до 27 вересня включно за електронну адресу: nataliia.krutenko@peopleinneed.net  
Контактна особа за проєктом: Крутенко Наталія, Фахівець з питань взаємодії з партнерами, nataliia.krutenko@peopleinneed.net, 068 64 62 308  
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